

福田

梅林街道举办园区主理人茶话会



园区主理人茶话会现场。深圳侨报记者 谢青芸 摄

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸）近日，福田区梅林街道在Apark数字艺术公园举办园区主理人茶话会，邀请园区12家主理人共聚一堂，共同探讨新阶层人士创业之路和“主理人经济”的发展机遇。

会上，梅林街道党工委委员张雪芸传达学习习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神。街道经发办负责人详细介绍市、区、街道有关惠企和人才政策，并现场提供业务咨询服务。主理人分享各自创业故事，并围

绕品牌提升、业态打造、市场推广等方面进行深入交流。

“主理人经济”作为一种新兴的消费经济形态，正逐步引领时尚潮流，影响着人们的生活方式与消费观念，也成为梅林街道经济发展的一个新亮点。梅林街道将持续围绕辖区新阶层人士需求，整合资源，为园区商家引流赋能。同时，积极鼓励新阶层人士发挥优势特长，加入街道、社区和社会公益组织，为福田区经济社会高质量发展贡献力量。

罗湖

区工商联举办首场民企“出海沙龙”活动

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗）近日，罗湖区工商联举办首场民企“出海沙龙”活动，吸引100多位民营企业代表踊跃参与。

活动邀请深圳市委党校创新思想库特聘研究员、深圳市产业转移促进中心产业研究院院长孙伟授课。孙伟老师以《企业出海的机遇与挑战》为主题，从全球产业链重构趋势、国际政策环境、市场风险规避等多个维度展开深入分析。结合华为、联想、海尔等头部企业的成功出海案例，系统梳理了企业出海的常见模式与关键策略。既有高屋建瓴的宏观视野，又有切实可

行的实操指导，为企业家们提供了清晰的战略框架。

现场还举办了民企“出海”圆桌对话沙龙。天和双力、特色旅业、易普乐等有丰富“出海”实战经验的企业负责人纷纷登台，毫无保留地分享他们开拓东南亚、欧洲、俄罗斯等市场的实战心得，共同探讨罗湖民企“出海”的有效路径。

一位深耕跨境电商领域的企业家感慨道：“出海不仅仅是拓展市场，更是企业核心竞争力的全球化升级。罗湖的产业配套和政策支持，为我们企业走出去提供了坚实的后盾。”

南山

九三学社南山基层委员会10个支社联合举办科技文学专题培训

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，九三学社南山基层委员会10个支社联合举办科技文学专题培训。

培训特邀九三学社深大二支社主委、深圳大学文学院教授江玉琴担任主讲。江玉琴通过科技文学这一独特视角，与大家分享了科技文学的历史与发展、科技伦理、中国科技文学的现状与展望、科技文学赏析等研究成果，帮助学员们深入理解科技与

人文的交叉融合，深化对科技伦理、未来叙事及文化创新的认知，为学员们在科技文化领域的建言献策打下坚实基础。

本次联合培训得到九三学社南山基层委员会的大力支持，活动期间各支社充分交流互相学习，为今后进一步开展联合活动积累了经验和拓展了空间。

宝安

区工商联举办产业带高质量出海分享会

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，宝安区工商联联合宝安区网络人士联谊会、智美Town跨境电商产业园举办“产业带高质量出海 亚马逊卖家成长”主题专享会。

活动中，宝安区商务局围绕《关于促进跨境电子商务高质量发展的若干措施》进行宣讲，帮助企业理解政策、用好政策，以更优质的服务推动跨境电商稳规模、优结构、提品质、强生态；亚马逊全球开店官方讲堂高级培训师

作《数据化选品助你选出潜力爆品》主题分享，演示如何运用关键词工具、竞品画像分析及利润模型筛选高潜力商品点；闯盟跨境联合创始人以《最新亚马逊SP广告深度解析》为主题，深度拆解SP漏斗广告的核心策略，为现场卖家带来高阶运营方法论。

互动答疑环节，观众围绕广告预算分配、政策申报细则踊跃提问，分享嘉宾逐一解答，部分参会者更在会后与分享嘉宾展开深度对接。

龙岗

“新力建功”英歌舞队成立

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 余逸爽）近日，龙岗区“新力建功”英歌舞队成立仪式暨首场训练活动在省级文物保护单位鹤湖新居广场举行。

龙岗区“新力建功”英歌舞队是龙岗区新联会紧紧围绕“有意思”城区创建目标，主动联系相关资源，自主发起筹备组建的一支英歌舞爱好者队伍。自发起招募以来，共有60余名会员报名参加，展现了大家对传统文化的热情和传承的决心。

首场训练中，教练团队手把手指导学员掌握“花棍”技法，参与者从起初的“手忙脚乱”逐渐进阶至“游刃有余”。现场氛围融洽而热烈，欢声笑语此起彼伏，彰显着非遗技艺的活力与

魅力。学员代表表示：“活动形式新颖、组织有序，既能强身健体，更让我们深刻感受到中华优秀传统文化的深厚底蕴。”

龙岗区委统战部相关负责人表示，希望新联会继续以会员需求为导向，围绕龙岗“有意思，有商机，有得住，有品质”城区建设目标，将英歌舞队打造为兼具文化传承与城区特色的品牌项目，推动非遗活化利用与基层治理深度融合。

下一步，“新力建功”英歌舞队将定期开展训练及展演活动，助力龙岗擦亮“有意思，有商机，有得住，有品质”城区名片，为“有意思”城区建设提供可持续的文化实践样本。

坪山

马峦街道宗教界人士开展爱国主义教育

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗）近日，坪山区马峦街道组织辖区宗教界人士开展“同心同向，和顺和谐”爱国主义教育活动。10余名宗教界人士走进坪山区“不忘初心、牢记使命”主题教育馆，开启一段追寻红色记忆、汲取精神力量的参观学习之旅。

主题教育馆中，一幅幅丰富且珍贵的历史影像在眼前展开，详实厚重的文献资料，全方位、多角度地展现了中国共产党团结带领中国人民进行革命、建

设、改革的光辉历程。

通过参观学习，宗教界人士对党的百年奋斗史有了更深刻的认知。大家深受触动，不由自主地深入思考在我国宗教中国化进程中，如何将自身信仰更好地践行于社会服务之中，怎样更切实地担当起社会责任。

参与者纷纷表示，将秉持同心同向的坚定态度，积极投身爱国主义教育实践，为追求和顺和谐的美好目标不懈努力。

光明

深港国际影视文化科技产业基地揭牌

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸）近日，深港国际影视文化科技产业基地揭牌仪式暨光明区文化顾问袁仁康签约仪式在深圳光明天安云谷举行。此次活动标志着光明区在深化深港影视合作、推动科技与文化融合发展中又迈出重要一步，为大湾区影视产业高质量发展注入新动能。

活动中，光明天安云谷、深永泰文旅公司与袁仁康工作室签署三方战略合作协议；香港New TV、央视《中华影响

力》粤港澳大湾区组委会等机构与深港国际影视文化科技产业基地达成多项合作。袁仁康导演正式受聘为光明区文化顾问。基地还举办影视产业大师对话与交流沙龙，业界专家围绕“科技驱动影视创新”“深港文化协同发展”等展开研讨，为基地建设建言献策。

随着深港国际影视文化科技产业基地启用，光明区将进一步强化政策扶持，推动科技与影视深度融合，加速打造具有国际竞争力的影视产业高地。

大鹏

新区侨联举办侨界联谊活动

本报讯（深圳侨报记者 张珊 通讯员 黄海旋 薛丽珠）近日，大鹏新区侨联以“晨聚山海·侨见未来”为主题的首场侨界联谊活动举办，活动汇聚来自荷兰、德国、美国等国家和地区20余名侨界代表，通过座谈交流、非遗文化展示及实地参访，共话新区高质量发展成果与侨务工作创新。

座谈会上，侨界代表围绕“旅游业升级”“海洋经济”等议题展开热议。

旅荷深圳大鹏同乡会执行副会长欧瑞尧提出，“大鹏新区的乐高乐园、山海研学游等文旅项目，让海外侨胞看到家乡发展的蓬勃生机。作为海外侨胞，我们一定会积极发挥桥梁作用，全力支持家乡经济发展。”

活动特别设置非遗体验环节，咏春拳传承人陈煜钊现场演示拳法并分享海外推广经验。

深汕

特别合作区商会举办健康讲堂活动

本报讯（深圳侨报记者 张珊）近日，深汕特别合作区商会举办健康讲堂活动，活动特邀知名营养学家、首都保健营养美食学会会长王旭峰，为企业家带来一场以“科学减重，健康瘦身”为主题的精彩授课。

讲堂上，王旭峰讲解体重管理的重要性、健康体重的概念，以及如何通过科学的方法实现健康减重。他表示，体

重管理对于维护个人健康的重要性，指出超重和肥胖不仅影响形象，更与脂肪肝、高血压、糖尿病等多种慢性疾病密切相关。王旭峰还针对如何科学减重提出控制食物总能量、合理分配三餐、减少精制碳水化合物等建议。

通过此次学习，企业家们不仅加深对体重管理的认识，还掌握许多实用的健康减重方法。